11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.07.2010 00:13:47

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaua: 01.08.2010 14:20:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/151320/answer/152538




[TpuuuHa nuenoHedprTa U3NT0XKEHA B OUArHO3€ - 9TO 00CTpyKImsA. Hamo BEISICHUTL YeM BhI3BaHa
00CTPYKLKS ¥ YCTPaHUTh ee. Haue neuenne undekmu 0ynet HeahdeKTUBHBIM.



